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1. Íàéäèòå âñå íåïðåðûâíûå ôóíêöèè f : R→ R, óäîâëåòâîðÿþùèå óðàâíåíèþ

3f(2x+ 1) = f(x) + 5x.

2. Èçâåñòíî, ÷òî

1∫
0
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x
dx =

π2

12
.

Âû÷èñëèòå

1∫
0

ln(1− x3)
x

dx.

3. Ïóñòü {εn}∞n=1 � ïîñëåäîâàòåëüíîñòü, ñîñòîÿùàÿ èç ÷èñåë 1 è −1. Ìîæåò ëè ÷èñëî

∞∑
n=1

εn
n!

áûòü ðàöèîíàëüíûì?

4. Äëÿ êâàäðàòíûõ ìàòðèö îäíîãî ïîðÿäêà A è B âåðíî AB = A+2014B. Äîêàæèòå, ÷òî ñóììà êîýôôè-
öèåíòîâ õàðàêòåðèñòè÷åñêîãî ìíîãî÷ëåíà ìàòðèöû B íå ðàâíà íóëþ.

5. Äâîå èãðàþò â èãðó. Íà äîñêå íàïèñàíî ÷èñëî n. Çà îäèí õîä ðàçðåøàåòñÿ óìåíüøèòü ÷èñëî íà ëþáîé

èç åãî öåëûõ ïîëîæèòåëüíûõ äåëèòåëåé (â òîì ÷èñëå íà åäèíèöó èëè íà ñàìî ýòî ÷èñëî). Åñëè ïðè

ýòîì ïîëó÷àåòñÿ íóëü, èãðîê ïðîèãðàë. Õîäû äåëàþòñÿ ïîî÷åð¼äíî. Êàêîé èç äâóõ èãðîêîâ âûèãðàåò,

åñëè îíè îáà èãðàþò îïòèìàëüíî?

6. Äàíî âåùåñòâåííîå ÷èñëî x òàêîå, ÷òî x3 = x+ 1. Äîêàçàòü, ÷òî x5 = x4 + 1.

7. Íàéòè ñóììó ðÿäà

∞∑
n=1

arcctg F2n+1,

ãäå Fn � ÷èñëà Ôèáîíà÷÷è (F1 = F2 = 1, Fn+2 = Fn+1 + Fn äëÿ n ∈ N).

8. Ïóñòü an � ÷èñëî îáðàòíûõ ñàìèõ ñåáå ïåðåñòàíîâîê ïîðÿäêà n. Äîêàçàòü an+1 = an + nan−1.

9. Ïðÿìîóãîëüíèê ðàçìåðîì N × M (N > 2, M > 2) ðàçáèò ðàâíîìåðíîé ñåòêîé íà NM êâàäðàòîâ

1 × 1. Íàçîâåì åãî êðàñèâûì, åñëè âñå êëåòêè 1 × 1 ìîæíî ïîêðàñèòü â îäèí èç äâóõ öâåòîâ òàê, ÷òî-

áû íèêàêèå 4 êëåòêè, îáðàçóþùèå ïðÿìîóãîëüíèê ñî ñòîðîíàìè, ïàðàëëåëüíûìè ñòîðîíàì èñõîäíîãî

ïðÿìîóãîëüíèêà, íå áûëè ïîêðàøåíû â îäèí öâåò. Íàéäèòå êðàñèâûé ïðÿìîóãîëüíèê ìàêñèìàëüíîé

ïëîùàäè.

10. Äîêàæèòå, ÷òî îðòîöåíòð òðåóãîëüíèêà, îïèñàííîãî îêîëî ïàðàáîëû, ëåæèò íà å¼ äèðåêòðèñå.


